

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर  
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

## सुजानगंगा नहर में मिली लडकी की हत्या का पर्दाफाश परिजनों ने ही की थी हत्या, पिता को किया गिरफ्तार



जयपुर 10 मई। भरतपुर के थाना अटलबन्द पुलिस ने 7 मई 2017 को सुजानगंगा नहर में 22 वर्षीय युवती की लाश मिलने के बाद उक्त युवती नीलम पुत्री चन्द्रभान जाति जाट निवासी शेरसिंह नगर थाना अटलबन्द की हत्या का खुलासा करते हुए युवती के पिता चन्द्रभान पुत्र हरिलाल को गिरफ्तार किया गया है।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय भरतपुर श्री भरतलाल मीना ने बताया कि थानाधिकारी थाना अटलबंद श्री दीपक ओझा व थाने के अन्य मुलाजमानों ने इस मामले में बारीकी से अनुसंधान करते हुए युवती के गायब होने से लेकर उसकी लाश मिलने तक की परिस्थितियों में कड़ी जोड़ते हुये उक्त घटना का खुलासा किया है। तफ्तीश में सामने आया है कि कुमारी नीलम का अपने पड़ोस में रहने वाले युवक कोमल यादव से प्रेम प्रसंग चल रहा था 4 मई को नीलम अपने घर से बिना किसी को बताये निकलकर कोटा पहुँच गई थी। उसके परिजनों ने अपने स्तर पर पता लगाकर 6 मई को नीलम कोटा से ले आये थे। 6 मई की रात्रि को नीलम का अपने परिजनों से इसी बात पर विवाद हुआ और विवाद इतना बढ़ गया कि परिजनों द्वारा नीलम के साथ मारपीट भी की गई थी। इस मारपीट में नीलम का एक हाथ टूट गया और नीलम के परिजनों द्वारा उसका गला घोंट कर हत्या कर दी गई।

उन्होंने बताया कि इसके बाद हत्या की घटना को छुपाने के लिये रात्रि के समय उसे मोटरसाईकिल पर बीच में बिठाकर गौधी पार्क के पास स्थित बाल हनुमान मन्दिर के पास लाया गया और सुजानगंगा नहर में फेंक दिया था। अगले

दिन उसके पिता द्वारा थाना अटलबन्द पर गुमशुदगी रिपोर्ट दर्ज करवाई गई। दूसरी तरफ थाना कोतवाली भरतपुर को नीलम की लाश सुजानगंगा नहर में तैरती मिलने पर इसकी शिनाख्त हेतु शव को आरबीएम अस्पताल के मुर्दाघर में रखवाया गया। चन्द्रभान द्वारा उक्त लाश की पहचान करते हुये अपनी पुत्री नीलम होना शिनाख्त किया गया। शव पर आई चोटों का निरीक्षण करने के उपरांत इसकी हत्या होना पाये जाने पर थानाधिकारी थाना अटलबंद श्री दीपक ओझा ने हत्या का प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान प्रारम्भ किया गया।

श्री भरतलाल मीना ने बताया कि नीलम के परिजनों में उसके पिता चन्द्रभान को छोड़ कर सभी लोग फरार है। चन्द्रभान से कडाई से पूछताछ करने पर चन्द्रभान ने सारी घटना पुलिस के समक्ष बयान कर दी। घटना स्थल पर मिले साक्ष्य भी परिजनों द्वारा उसकी हत्या करने की पुष्टि करते हैं। थानाधिकारी श्री दीपक ओझा द्वारा अनुसंधान कर उक्त मामले के आरोपी **चन्द्रभान पुत्र हरिलाल जाति जाट निवासी शेरसिंह नगर थाना अटलबन्द** को नीलम की हत्या के जुर्म में गिरफ्तार कर लिया है। हत्या में और कौन-कौन संलिप्त है तथा किसकी क्या भूमिका है इस पर पुलिस का गहनता से अनुसंधान जारी है।

### भुसावर पुलिस ने करीब 2.5 लाख रूपये की पकड़ी अवैध शराब टाटा मैजिक गाडी को किया जप्त



थाना भुसावर के श्री नरेन्द्रसिंह हैड कानि0 द्वारा गस्त के दौरान गांव बल्लभगढ-मजाजपुर के मध्य एक संदिग्ध टाटा मैजिक गाडी नम्बर आरजे 29 जीए 4616 को रोकने का ईशारा किया तो टाटा मैजिक चालक पुलिस पार्टी को देख गाडी को भगा ले गया।

पुलिस जाप्ता ने उक्त संदिग्ध टाटा मैजिक का पीछा किया तो टाटा मैजिक चालक गाडी को मौके पर ही छोड़ कर फरार हो गया। पुलिस द्वारा टाटा मैजिक की तलाशी ली तो तलाशी के दौरान मैजिक में 138 कार्टून (कुल 6624 पक्का) अवैध देशी शराब के मिले। पुलिस द्वारा अवैध शराब व टाटा मैजिक को जप्त कर थाने पर अज्ञात फरार चालक के विरुद्ध मुकदमा आबकारी अधिनियम के तहत पंजीबद्ध कर फरार आरोपी की तलाश जारी है।

राही/सन्तरा/378/2017

नोट:— उक्त प्रेस नोट [www.police.rajasthan.gov.in](http://www.police.rajasthan.gov.in) पर भी उपलब्ध है।

**कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर  
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)**

**प्रेस नोट**

**10 पुलिसकर्मियों को मिला, आउट ऑफ टर्न प्रमोशन**

जयपुर, 10 मई। ईमानदारी व कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपने दायित्वों का निर्वहन करने एवं खेल के क्षेत्र में राजस्थान पुलिस का नाम रोशन करने के फलस्वरूप प्रदेश के 10 पुलिसकर्मियों को पदोन्नति प्रदान कर सम्मानित किया है।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस, अपराध श्री पंकज कुमार सिंह ने बताया कि महानिदेशक पुलिस श्री मनोज भट्ट ने हनुमानगढ जिले के एक सउनि व पांच कान्सटेबल, टोंक जिले के एक कान्सटेबल, आयुक्तालय जयपुर के एक कान्सटेबल, दौसा जिले के एक कान्सटेबल तथा भीलवाडा जिले के एक कान्सटेबल को आगामी पद पर विशेष पदोन्नति प्रदान कर सम्मानित किया है।

श्री सिंह ने बताया कि हनुमानगढ जिले के संगरिया पुलिस थाना स्थित ओबीसी बैंक के एटीएम को तोड़ कर भाग रहे अपराधियों द्वारा पुलिस पार्टी पर फायर किया गया, जिस पर पुलिस टीम के श्री सीताराम, सउनि, कान्सटेबल सर्वश्री राजेश कुमार, 367 व शैतानाराम 1081 द्वारा अदम्य साहस का परिचय देते हुए पांच लुटेरों को काबू कर उनसे पिस्तौल, कारतूस, एटीएम तोड़ने के औजार, गैस सिलेण्डर, गैस कटर आदि बरामद किये गये। अनुसंधान में उक्त लूटेरों ने 13 अन्य वारदातें करना भी कबूल की है।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस, अपराध ने बताया कि टोंक जिले के विभिन्न थाना क्षेत्रों में दर्ज प्रकरणों में कान्सटेबल श्री गजेन्द्र सिंह ने मोबाइल कम्पनियों की बीटीएस प्राप्त कर अनसुलझे हत्याओं का खुलासा किया एवं चोरी व नकबजनियों की वारदातों का भी पर्दाफाश कर माल बरामद किया।

उन्होंने बताया कि आयुक्तालय जयपुर के कान्सटेबल श्री महिपाल सिंह ने केन्द्रीय कारागृह के चीफ वार्डन श्री प्रहलाद गंगवाल के झोटवाडा स्थित निवास पर पेट्रोल बम से हमला कर चीफ वार्डन व उनके परिवार वालों को मारने का प्रयास करने के आरोपी खूंखार अपराधी इमरान उर्फ मोगली एवं उसके साथी अफजल उर्फ बबलू जाकिर हुसैन, आरिफ व जहीर हुसैन को गिरफ्तार कर अपनी बहादुरी का परिचय दिया। उक्त कानि. ने पुलिस आयुक्तालय जयपुर के थानों पर दर्ज अलग-अलग प्रकरणों का खुलासा कर कुल 35 अवैध हथियार एवं 148 जिन्दा कारतूस तथा 02 खाली खोखें बरामद करवाकर अपराधियों को गिरफ्तार करवाने में सराहनीय एवं उत्कृष्ट कार्य किया है।

श्री सिंह ने बताया कि दौसा जिले के कस्बा मंडावर स्थित बैंक ऑफ बडोदरा में डकैती को अजाम देते समय बैंक के उप प्रबंधक की नृशंस हत्या कर फरार हो गये अज्ञात अपराधियों को कम्प्यूटर शाखा में पद स्थापित कानि0 जगराम 733 ने नॉन-फील्ड पदस्थापन होने के बावजूद स्वयं के विवेक के अनुसार रुचि लेकर अभियुक्त धर्मु उर्फ धर्मेन्द्र पुत्र श्री रतन सिंह राजपुत निवासी बावडीखेडा को पुलिस हिरासत में

लिया जाकर अन्य मुल्जिमानों की गिरफ्तारी कर उनके द्वारा दिल्ली में की गई अन्य वारदात में चुराये गये हथियार एवं 750 कारतूस बरामद किये।

उन्होंने बताया कि भीलवाड़ा जिले के कानि० अशोक कुमार 885 ने मजबूत मुखबिर तंत्र के आधार पर फील्ड में गोपनीय आसूचना संग्रह कर दुपहिया वाहन चोरी में लिप्त वाहन चोर गिरोह के सरगना नन्दकिशोर उर्फ नन्दलाल उर्फ नन्दा पुलिस थाना फुलिया कलां जिला भीलवाड़ा को गिरफ्तार कर 81 मोटरसाइकिलें व उक्त अभियुक्त की सूचना पर उनके साथी घीसू से 23 मोटरसाइकिलें बरामद की गयी एवं आरोपियों से 1 किलोग्राम 141 ग्राम 400 मिलीग्राम सोने के जेवरात भी बरामद किये।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस, अपराध ने बताया कि हनुमानगढ जिले के श्री धर्मपाल कानि० 1240, श्री संजय कुमार कानि० 1200 व श्री कृष्ण कुमार कानि० 1152 (तकनीकी सहायता) ने सूचना पर पेट्रोल पंप पर डकैती की योजना बना रहे अभियुक्त लक्ष्मण सिंह उर्फ सेमा उर्फ नन्नु, विनोद कुमार उर्फ तारी निवासी डबवाली, अमनदीप उर्फ अडुका, जगसीर उर्फ जग्गा को काबू कर उनके कब्जे से एक लोडेड 32 बोर रिवाल्वर, चार जिंदा कारतूस व तीन लोडेड पिस्तोल 315 बोर एक लोहे का सरिया एवं आर्टीका गाडी बरामद की।

## अखिल भारतीय पुलिस खेलकूद प्रतियोगिता-2016 में सर्वोत्कृष्ट प्रदर्शन पर 17 कान्सटेबल बने हैंड कान्स्टेबल

जयपुर, 10 मई। अखिल भारतीय पुलिस खेलकूद प्रतियोगिता, 2016 के शूटिंग, जूडों एवं कुश्ती कलस्टर प्रतियोगिता में पदक प्राप्त करने के फलस्वरूप पुरस्कार एवं पदोन्नति हेतु गठित खेल कमेटी की अभिशंषा पर 17 खिलाड़ियों को कान्सटेबल से हैंड कान्सटेबल के पद पर विशेष पदोन्नति दी गई है।

मुख्य खेल अधिकारी एवं अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस, आर्म्ड बटालियन श्री ओ.पी. गल्होत्रा ने आज यह जानकारी देते हुए बताया कि महानिदेशक पुलिस श्री मनोज भट्ट ने आयुक्तालय जयपुर में पदस्थापित शशिकला, कान्सटेबल 9871, ममता शर्मा, कान्सटेबल 7790 व श्री सुरेश कुमार 1950, जिला अलवर के श्री कंवर सिंह, कान्सटेबल 359 व कविता चौधरी, कान्सटेबल 2381, जिला सीकर की भगवानी, कान्सटेबल 1110 व मदीना, कान्सटेबल 1299, एमबीसी, खेरवाडा की पिकी कुमारी, कान्सटेबल, 248, चूरू की संगीता, कान्सटेबल 1219, 8वीं बटालियन आरएसी, दिल्ली का टिंकु कुमार, कान्सटेबल 449, हाडीरानी महिला बटालियन, अजमेर की कविता तेजी 279, 9वीं आरएसी, टोंक का श्री प्रमोद कुमार, कान्सटेबल 492, 12वीं आरएसी, दिल्ली की पूजा यादव, कान्सटेबल 348, सवाईमाधोपुर जिले के श्री अजित सिंह, कान्सटेबल 190, उदयपुर जिले के श्री शरद कुमार, कान्सटेबल 1798, जिला अजमेर के श्री दरियाव खान, कान्सटेबल 1034 एवं धोलपुर जिले के श्री सत्यप्रकाश, कान्सटेबल 1019 को आगामी पद पर विशेष पदोन्नति प्रदान कर सम्मानित किया है।

श्री गल्होत्रा ने बताया कि उक्त सभी खिलाड़ी कान्सटेबल स्तर के हैं, जिन्हें आगामी हैंड कान्सटेबल के पद पर पदोन्नत किया गया है तथा जिन्होंने अखिल भारतीय पुलिस खेलकूद प्रतियोगिता, 2016 के शूटिंग, जूडों एवं कुश्ती कलस्टर प्रतियोगिता में पदक प्राप्त कर राजस्थान पुलिस के गौरवशाली इतिहास में चार चांद लगाये हैं।

राही/मनीष/अमन/369/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट [www.police.rajasthan.gov.in](http://www.police.rajasthan.gov.in) पर भी उपलब्ध है।